

想要加入的话必须要缴纳 25 美元会费，而且新会员必须由原会员提名，且至少要有一年的股票买卖经验。其日常交易都在一个大房间里。委员会主席会一个接一个念出在委员会登记上市的证券名字，当某个名字被叫到的时候，也就意味着在场的人可以开始进行谈判了，买卖双方分别报价、达成交易，循环往复。

随着纽约在 19 世纪末凭借地理优势逐渐成为美国的贸易中心，以及 19 世纪 30 年代电报的出现，纽约证券和交易委员会迅速取代了原来的费城证券交易所，成为了美国证券交易的中心，每日交易量迅速上升。

纽约证券和交易委员会的日常运转，依赖于高额的会员费及佣金。就像《梧桐树协议》所写的那样，委员会会向所有的交易以固定比率收取佣金，也就是手续费，会员与非会员都需要缴纳，而且非会员的佣金率会更高。

1863 年，纽约证券和交易委员会改名为纽约证券交易所。

在危机中崛起

20 世纪初，随着美国经济的强大，纽约证券交易所成为全球最大的证券交易所之一。但 1968 年，纽约证券交易所碰到前所未有的危机，不断创新高的交易量成为纽约证券交易所所要面对的最严峻的问题之一。1971 年成立的纳斯达克证券交易所，也迅速成为了纽约证券交易所最强劲的竞争对手。

为了跟上时代的变化，纽约证券交易所被迫进行了一系列改革和现代化，包括引入电子交易系统和扩大交易品种等。

20 世纪 80 年代，随着计算机技术的飞速发展，纽约证券交易所逐渐实现了电子化交易，使交易更加高效和便捷。1995 年开始，交易员所用的科技也得到改善，比如更换手持终端、

2020 年 5 月 26 日，因新冠疫情关闭 2 个月的纽约证券交易所交易大厅当日恢复开放。



历史这一周·突破

1861 年 5 月 17 日，历史上第一张彩色照片在苏格兰皇家学院展出。



1884 年 5 月 21 日，美国自由女神像安装竣工。



1889 年 5 月 15 日，法国巴黎埃菲尔铁塔落成开放。

2006 年 5 月 20 日，中国三峡水电站的大坝主体工程竣工。

光纤技术、手机、高清显示屏等等设备。

此外，纽约证券交易所还降低了上市公司的市值要求，不再要求公司已盈利两年；同时不断加强自己的电子交易系统，提高对科技公司的吸引力。2008 年开始，纽约证券交易所创建了一套对创业公司更为友好的上市要求。

这些做法收到了成效，许多科技公司愿意在纽约证券交易所上市，如推特、阿里巴巴等。到了 2012 年，在纽约证券交易所上市的科技公司的数量终于超过了后来者纳斯达克。

在进行内部变革之外，纽约证券交易所开始将目光投向了其他公司，并寻求外部资金。2012 年，纽约证交所被美国期货交易交易所集团洲际交易所 (Intercontinental exchange) 收购。在这笔交易宣布时，纽约证券交易所数年来拥抱电子交易的做法已经有了成效——那标志性的交易大厅处理的股票交易量占总交易量的比例只剩下 20%。

“交易大厅会变成古罗马广场那样的地方，是个参观的好地方，但已经没什么正在进行的東西了。”华尔街历史学家 Charles Geisst 如此概括交易大厅的现状。

是的，尽管当年种下的这颗种子如今已经长成为金融界的参天大树，枝繁叶茂，盘根错节在世界的每一个角落，影响着全球的经济，但交易大厅本身已经变得远不如过去那样重要了。

1914 年，因为第一次世界大战，将近有半年时间，纽约证券交易所停止交易。全美国的证券交易也因战争几乎处于停滞状态。

2015 年 7 月 8 日，因为技术故障，上午 11 时 32 分至下午 3 时 10 分，纽约证券交易所暂停了交易。但投资者不再依赖于传统交易所来交易股票，有些交易公司甚至没意识到出问题了。📌